
 

Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі 

у загальних зборах, інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій 

станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у 

Загальних зборах акціонерів Приватного акціонерного товариства «ІВЕКС 

КАПІТАЛ», які відбудуться 29 грудня 2022 року 
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Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних 

зборах, передбачений у повідомленні про дистанційне проведення 29 грудня 2022 року річних Загальних 

зборів Приватного акціонерного товариства «Івекс Капітал».  

Акціонер Товариства має право призначити свого представника.  

Довіреність на право участі та голосування на річних Загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може 

посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку порядку.  

Довіреність на право участі та голосування на річних Загальних зборах може містити завдання щодо 

голосування, тобто перелік питань, порядку денного річних Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке 

(проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, 

представник вирішує всі питання щодо голосування на річних Загальних зборах на свій розсуд.   

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для 

голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника або їх належним 

чином засвідчені копії. 

Акціонер Товариства в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка 

обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 

Товариства, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного. 

У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, кожен аркуш підписується 

акціонером (представником акціонера) (дані вимоги не застосовуються у випадку засвідчення бюлетеня 

кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника). 

Кількість голосів акціонера Товариства в бюлетені для голосуванні зазначається на підставі 

даних отриманих від депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 

якому обліковуються належні йому акції Товариства. 

Бюлетень для голосування на Загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за 

вибором акціонера: 

1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника); 

2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє 

нотаріальні дії; 

3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні йому акції Товариства, за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої 

особи депозитарної установи. 

Інформація щодо необхідності укладення договорів з депозитарними установами особами, яким 

рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з емітентом: 

Товариство інформує про необхідність укладення договорів з депозитарними установами особами, 

яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з емітентом, для 

забезпечення реалізації права на участь у дистанційних Загальних зборах. 

 

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку 

акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів Приватного акціонерного 
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Відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні товариства» (останнього абзацу частини четвертої 

Статті 35), повідомляємо, що станом на 22 листопада 2022 року (станом на дату складання переліку осіб, яким 

надсилається повідомлення про проведення загальних зборів ПРАТ «ІВЕКС КАПІТАЛ», які відбудуться 29 

грудня 2022 року):  

загальна кількість простих іменних акцій ПРАТ «ІВЕКС КАПІТАЛ» складає 20 000 000 (двадцять мільйонів) 

штук;  

загальна кількість голосуючих простих іменних акцій ПРАТ «ІВЕКС КАПІТАЛ» складає 20 000 000 ( 

двадцять мільйонів) штук.  

Зазначену інформацію складено на підставі переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення 

загальних зборів ПРАТ «ІВЕКС КАПІТАЛ». 


